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Дата проведения опроса: 18 марта 2018 г.

В опросе приняли участие  571 родителей/законных представителей 
обучающихся школы, что составляет _92,8_% от общего числа.

По первому вопросу:
Нужен ли около школы постоянный стационарный информационный стенд 
для родителей и обучающихся?
А) Да                                                  Б) Нет
РОДИТЕЛИ
- вариант А выбрали - 495 чел., что составляет 86,7%  от общего количества 
принявших участие в опросе 
-вариант Б выбрали - 76 чел., составляет  13,3%  от общего количества 
принявших участие в опросе
ИТОГО ПО ОУ
- вариант А выбрали - 495 чел., составляет 86,7%  от общего количества 
принявших участие в опросе
- вариант Б выбрали - 76 чел., составляет  13,3%  от общего количества 
принявших участие в опросе

По второму вопросу:
Следует ли создать орган школьного самоуправления, ответственный за 
помощь отстающим, консультации по    отдельным предметам для мотивации
учащихся?
 А) Да                                                       Б)Нет  
РОДИТЕЛИ
- вариант А выбрали - 517 чел., что составляет  90,5%  от общего количества 
принявших участие в опросе 
-вариант Б выбрали - 54 чел., составляет  9,5%  от общего количества 
принявших участие в опросе
ИТОГО ПО ОУ
- вариант А выбрали - 517 чел., составляет  90,5%  от общего количества 
принявших участие в опросе



- вариант Б выбрали - 54 чел., составляет  9,5 %  от общего количества 
принявших участие в опросе

По третьему вопросу:
Стоит ли вводить электронные учебники?
А) Да                                                       Б)Нет  
РОДИТЕЛИ
- вариант А выбрали - 204 чел., что составляет  35,7%  от общего количества 
принявших участие в опросе 
-вариант Б выбрали - 367 чел., составляет  64,3%  от общего количества 
принявших участие в опросе
ИТОГО ПО ОУ
- вариант А выбрали - 204 чел., составляет  35,7_%  от общего количества 
принявших участие в опросе
- вариант Б выбрали - 367 чел., составляет  64,3%  от общего количества 
принявших участие в опросе

По четвертому вопросу:
Беспокоитесь о том, с кем общаются в интернете Ваши дети?
А) Да                                                       Б)Нет  
РОДИТЕЛИ
- вариант А выбрали - 553 чел., что составляет  96,8%  от общего количества 
принявших участие в опросе 
-вариант Б выбрали - 18 чел., составляет  3,2%  от общего количества 
принявших участие в опросе
ИТОГО ПО ОУ
- вариант А выбрали - 553 чел., составляет  96,8%  от общего количества 
принявших участие в опросе
- вариант Б выбрали - 18 чел., составляет  3,2%  от общего количества 
принявших участие в опросе

По пятому вопросу:
Нужна ли утренняя зарядка перед началом уроков?
А) Да                                                       Б)Нет  
РОДИТЕЛИ
- вариант А выбрали - 392 чел., что составляет  68,7%  от общего количества 
принявших участие в опросе 
-вариант Б выбрали – 179 чел., составляет  31,3%  от общего количества 
принявших участие в опросе
ИТОГО ПО ОУ
- вариант А выбрали - 392 чел., составляет  68,7%  от общего количества 
принявших участие в опросе
- вариант Б выбрали - 179 чел., составляет  31,3%  от общего количества 
принявших участие в опросе



По шестому вопросу:
Нужны ли профориентационные занятия со школьниками и собранием 
родителей для информирования о положении на рынке труда и о 
востребованных профессиях с использованием мобильных центров занятости
населения?
А) Да                                                       Б)Нет  
РОДИТЕЛИ
- вариант А выбрали - 307 чел., что составляет  53,8%  от общего количества 
принявших участие в опросе 
-вариант Б выбрали - 264 чел., составляет  46,2%  от общего количества 
принявших участие в опросе
ИТОГО ПО ОУ
- вариант А выбрали - 307 чел., составляет  53,8%  от общего количества 
принявших участие в опросе
- вариант Б выбрали - 264 чел., составляет  46,2%  от общего количества 
принявших участие в опросе

По седьмому вопросу:
Стоит ли в дальнейшем проводить референдумы для решения всех 
актуальных вопросов самоуправления и общественной жизни школы?
А) Да                                                       Б)Нет  
РОДИТЕЛИ
- вариант А выбрали - 462 чел., что составляет 80,9%  от общего количества 
принявших участие в опросе 
-вариант Б выбрали – 109 чел., составляет  19,1%  от общего количества 
принявших участие в опросе
ИТОГО ПО ОУ
- вариант А выбрали - 462  чел., составляет  80,9%  от общего количества 
принявших участие в опросе
- вариант Б выбрали - 109 чел., составляет  19,1%  от общего количества 
принявших участие в опросе

Члены комиссии:
____________________Зеваков Сергей (11 класс)
____________________Мартынов Кирилл (11 класс)
____________________Фадеева Ангелина (10 класс)
____________________Буфалов Иван (10 класс)
____________________Зубова Валерия (10 класс)
____________________Ермишкина Ирина (10 класс)
____________________Щетилина Марина (10 класс)
____________________Храмков Иван (10 класс)
____________________Гаппоева Валерия (10 класс)
____________________Простякова И.В.
____________________Мартынова Н.В.

Дата _18 марта 2018 года_


